Гостиничный комплекс «Юбилейный» - отель с Традицией.
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Гостиничный комплекс «Юбилейный» является одним из самых известных отелей Минска. За свою долгую историю развития он успел принять многих известных людей и являлся местом проведения крупнейших и значимых для города мероприятий. Почетными гостями «Юбилейного» в разное время были Пьер Карден, Алла Пугачева, Владимир Высоцкий, Эмир Кустурица и многие другие известные люди.
Не многие знают, что свое название гостиница получила не случайно. Являясь одной из наиболее значимых новостроек 60-х годов XXвека с оборудованием, которое было в  Советском Союзе только у московской гостиницы «Россия», название «Юбилейная» получила в честь 50-летия существования БССР. И, поскольку очень многие гости на уже постсоветском пространстве знают отель именно под таким названием, его было решено сохранить.
Сегодня «Юбилейный» - это:
· команда молодых профессионалов, которые прекрасно знают, что такое истинное гостеприимство и ценят каждого гостя;
· современный гостиничный комплекс категории 3 звезды со всем необходимым для работы и отдыха и возможностью on-line бронирования прямо на сайте и странице отеля в Facebook;
· прекрасный вариант для отдыха в самом центре столицы с видом на живописную набережную реки Свислочь.
Претерпев за свою историю множество изменений и глобальную модернизацию уже в XXI веке, отель сделал все, чтобы соответствовать требованиям гостей и сохранить при этом свою самобытность.
Инфраструктура отеля включает:
- 239 современных номеров
- бесплатный Wi-Fi
- ресторан с блюдами белорусской, русской и европейской кухонь
- все необходимые сопутствующие услуги от организации экскурсий и проката автомобилей до заказа билетов.

Новшеством 2014 года стало воплощение давней мечты отеля – открытие двух новых современных конференц-залов. Теперь у гостей появилось еще больше возможностей организовывать мероприятия «под ключ» именно в «Юбилейном». VIP конференц-зал «Гранд» и зал-трансфрмер «Модерн» значительно расширили возможности отеля по приему и приведению крупных и комплексных заездов.
Каждый день 24часа «Юбилейный» открыт для своих гостей и для всех желающих узнать о нас больше. Только при бронировании на сайте скидка на проживание на летний сезон 20%!
 (Рядом с этой фразой будет QR код и иконки соц.сетей)
Прямо в отеле организованы и возможности для отдыха и развлечений. Уютный боулинг на 4 дорожки с баром для 20 человек станет отличным местом как для отдыха в близком кругу, так и для проведения корпоратива! 
К услугам гостей и минчан салон красоты «Клеопатра» предлагает широкий спектр процедур от маникюра до массажа и обертываний. Укладка, окрашивание, стрижка, лечение волос, бразильское выпрямление и ламинирование, маникюр, педикюр, наращивание ногтей – beauty мастера салона красоты помогут подобрать то, что походит именно Вам. Для более глубокой релаксации предусмотрен кабинет косметолога и услуги массажиста. Самых смелых гостей ждут профессиональные мастера tattoo салона.
На первом этаже гостиничного комплекса круглосуточно работает казино. За многие годы казино «Юбилейное» завоевало заслуженную репутацию солидного и респектабельного заведения, сохранив и приумножив лучшие традиции игорного бизнеса в Беларуси. Постоянные гости казино ценят его за надежность и ту особую атмосферу, которая царит в заведениях, поддерживающих неизменно высокий стандарт обслуживания клиентов. 
Здесь гости могут сыграть в американскую рулетку, блек-джек и несколько видов покера. Также в зале есть слот-зона, в которой расположены 15 современных игровых автоматов с большим выбором игр и разнообразием ставок.
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