
Цены на экскурсии на о. Шри-Ланка,
включают в себя транспорт и входные билеты.
	
1. Экскурсия Канди и Сигирия (два дня одна ночь): ХИТ  ПРОДАЖ
 Входит:
- Малый пик Адама
- 9 арочный мост
-  Элла
-  поезд из Эллы в Нувара Элию (3 часа)
-  водопад Рамбода
-  Нувара Элия
- Чайная фабрика
- Чайные плантации
-  Подъем на скалу Сигирия
-  Храм Золотого Будды
-  Королевский ботанический сад
-  проживание в Нувара Элии отель с видом на водопад 1 ночь, завтрак, ужин (шведский стол)
Стоимость  за одного человека: 140$

2. Речное сафари. ХИТ  ПРОДАЖ
	

 Входит:
-обзорная экскурсия по лабиринтам мангровых зарослей, где можно увидеть дикую природу Шри Ланки вместе с ее обитателями, такими как летучие мыши, обезьяны, вараны и пр. с посещением острова корицы, острова с храмом Будды. А так же островка с рыбками, делающими пилинг ног. 
- музей масок
- музей батика 
​- шахта по добыче лунного камня
- фабрика корицы
- чайная лавка
- черепашья ферма (доплата 500 Rs)
Стоимость  за одного человека: 20$



3. Наблюдение за китами:
     Путешествие на корабле, во время тура можно увидеть голубых китов, полосатых китов, кашалотов, касаток, дельфинов и черепах. 
Стоимость  за одного человека: 55$

                                                               

                                                           4.  Национальный парк Яла:
     Возможность увидеть дикую природу острова. Наблюдение за местным ландшафтом из диких лесов, саванн, заросших зонтичными деревьями и кустарниками, холмов и небольших гор, озер, диких животных, таких как: дикие обезьяны, буйволы, слоны, олени, крокодилы, дикие кабаны, медведи, леопарды, занесенные в Красную книгу (Цейлонский леопард).
Стоимость за одного человека: 65$

5. Пик Адама
Гора Пик Адама, расположена в живописной местности на южной нагорной части острова, (место, где Адам впервые ступил на землю после того, как его выгнали из рая), Шри Пада (священный след, оставленный Буддой, когда он направлялся в рай) или Саманалаканде (гора бабочек, где бабочки умирают). Некоторые полагают, что огромный "след" на вершине пика (2243 м) принадлежит св.Фоме - апостолу из Индии, или даже Шиве. С вершины пика Адама можно наблюдать восход солнца, от которого просто захватывает дыхание. Как только первые лучи рассвета загораются на горе, взору открывается потрясающе красивый вид – багровый шар появляется где-то вдалеке, освещая вершины соседних гор и поднимается над облаками. Коломбо находится в 65 км от пика Адама и его хорошо видно в ясный день. 
Стоимость за одного человека: 50$

6. Однодневная экскурсия в Канди (один день):
Входит:
-слоновья ферма
- храм Зуба Будды,
- королевский  ботанический сад
- сад специй
- чайная фабрика,
- чайные плантации. 
Стоимость за одного человека: 85$

7. Рыбалка на океане
Продолжительность - 4 часа.
Группа только для 2-3-4 человек, стоимость с человека – 90$ - 60$ - 45$

8. Зоопарк в Коломбо
11 км. к югу от центра города Коломбо, в пригороде Dehiwala, расположен один из самых прекрасных в Азии зоологических парков - Dehiwala Zoo. Парк интересен как детям так и взрослым, занимает достаточно большую территорию и требует даже для беглого осмотра не менее 2-х часов. В парке собрано множество видов диких животных - львы, леопарды, медведи, тигры, жирафы, олени, зебры, бегемоты, орангутаны. В "Доме Рептилий" можно найти редкую кобру альбиноса и огромного питона, черепах, варанов и свирепых крокодилов. "Ночной Дом" позволяет посетителям увидеть сов и лемуров в их естественной среде обитания. Невозможно пропустить "Парк Бабочек", а также отличный аквариум, в котором собрано множество видов различных морских обитателей. В данное время коллекция зоопарка состоит из 350 видов животных, общей численностью более 4000 экземпляров.В зоопарке ежедневно (c 16:30 до 16:55) проводится шоу слонов исполняющих под музыку различные акробатические трюки, а по субботам с 14:30 до 16:30 устраивается катание на слонах. Кроме этого зоопарк располагает большой коллекцией птиц - более 100 видов (попугаи, пеликаны, фламинго, казуары, совы, орлы и т.д.), общей численностью около 1500 особей.
Стоимость  за одного человека: 50$

